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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de vinte cuestidns tipo test.
= Ascuestions tipo test tefien tres posibles respostas das que soamente unha é correcta.

Puntuacién

= Puntuacién: 0,50 puntos por cuestion tipo test correctamente contestada.
= Por cada cuestion tipo test incorrecta restarase 0,125 puntos.
= Polas respostas en branco non se descontara puntuacion.

= No caso de marcar mais dunha resposta por pregunta considerarase como unha resposta en
branco.

Duracién
= Este exercicio tera unha duracion méximade 60 minutos.
Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
= Non se permite 0 uso de calculadora.
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2. Exercicio

Cuestions

1. Vitor pagou o ultimo libro que mercou con moedas de 2 euros e non recibiu cambio. Sara pagou o
mesmo libro con billetes de 5 euros e tampouco recibiu cambio. Canto custa o libro se o seu pre-
zo esta entre 22 e 35 euros?

Vitor pag6 el dltimo libro que compré con monedas de 2 euros y no recibié cambio. Sara pagd el mismo li-
bro con billetes de 5 euros y tampoco recibié cambio. ¢Cuanto cuesta el libro si su precio esta entre 22y 35
euros?

A 25 euros.
B 32 euros.
C 30euros.

2. O resultado de 30—2%-5 é:

El resultado de 30— 2% -5 es.

A 130
B 10
C 50

3. O resultado de 0,6%:0,09 é:

El resultado de 0,67 : 0,09 es:

A 04
B 4
C 40

4, Maria, Xiao e Uxia realizaron un traballo ao que lle dedicaron 5, 6 e 9 horas, respectivamente. Se
reciben por todo ese traballo 1.000 euros, canto lle corresponde a Maria se o pagamento se fai de
xeito directamente proporcional as horas traballadas?

Maria, Xiao y Uxia realizaron un trabajo al quele dedicaron 5, 6 y 9 horas, respectivamente. S reciben por
todo ese trabajo 1.000 euros, ¢cuanto le corresponde a Maria si el pago se hace de manera directamente
proporcional a las horas trabajadas?

A 150 euros.
B 300 euros.
C 250 euros.
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5. Nunha empresa traballan 88 homes e 22 mulleres. Xa que logo, a porcentaxe de mulleres que
traballan nesta empresa é:

En una empresa trabajan 88 hombresy 22 mujeres. Por tanto, € porcentaje de mujeres que trabajan en esta
empresa es.

A 20%

B 2%
C 5%

6. Unha roda ten un raio de 50 cm. Cantas voltas ten que dar para percorrer 628 m? (aproximese o
valor de 7 a 3,14).

Una rueda tiene un radio de 50 cm. ¢Cuantas vueltas tiene que dar para recorrer 628 m? (aproximese el
valor de 7 a 3,14).

A 20
B 200
C 100

1. Indique cal das seguintes expresions corresponde a factorizacién do polinomio x® — 25X

Indique cuél de las siguientes expresiones corresponde a la factorizacién del polinomio X° — 25X
A x-(x—5)2

B x:(x-5)-(x+5)

C (x-25)-(x*+x)

, . o 3(x-2) 1-2x

8. Indique cal das seguintes ecuacidns é equivalente a - 6 = 2X
. ) o . _ 3(x-2) 1-2x

Indique cual de las siguientes ecuaciones es equivalente a - = 2X

6

A 9x—2-1-2x=12x
B 9x-18-1+2x=12x
C 9x-18-1+2x=2x
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9. A expresion equivalente simplificada da fraccion adxunta é: B+d
22+
La expresion equivalente simplificada de la fraccion adjunta es:
A a
b
B a+b
c 3
2
10. A solucién da ecuacion 2 =—-3+X é:
La solucion de la ecuacion 2= -3+ X es:
A x=5
B x=-5
2
C x==
3
1. Indique cal dos sistemas seguintes resolve o problema: “Determine as dimensions dun rectangulo
que ten unha superficie de 48 m? e cuxo perimetro mide 28 m”.
Indique cudl de los siguientes sistemas resuelve € problema: “ Determine las dimensiones de un rectangulo
que tiene una superficie de 48 m’ y cuyo perimetro mide 28 m” .
X-y=48
X+y=14
X+Yy=48
2X+2y=28
X-y=48
2x+y=28
12. un deposito de forma cilindrica ten unha capacidade de 150 litros. Se a area da base é 75 dm?,

cal é a sta altura?

Un depdsito de forma cilindrica tiene una capacidad de 150 litros. S el &rea de la base es 75 dn¥, ¢cuél es
su altura?

A 2dm
B 2m
C 5cm
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13. Deduza a lonxitude da xeratriz dun cono en que o diametro da base mide 6 cm e a altura 4 cm.

Deduzca la longitud de la generatriz del cono en que el diametro de la base mide 6 cmy la altura 4 cm.

A x=2cm
B x=6cm x
C x=5cm

14. O vector Ké con orixe no punto A(1,1) e extremo no punto B(3,4) ten coordenadas:

El vector AB con origen en el punto A(1,1) y extremo en €l punto B(3,4) tiene coordenadas:

A AB=(23)
B AB=(4,5)
C AB=(34)

15.  Indique a grafica que lle corresponde & funcién y = 2x—1

Indique la gréfica que le corresponde a la funcion y = 2x—1

4] 3 <]

16. O eixe de simetria da parabola de ecuacién Yy = 2x> —4x+5 é:

El gje de simetria de la parabola de ecuacion Y = 2X* —4X+5 es:

A x=-2
B y=1
C x=1
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17.

Un depésito énchese coa auga que sae dunha billa. Dous minutos despois de que se peche a bi-
lla un desaugadoiro empeza a baleirar o depdsito. A gréfica representa o nivel de auga no depdsi-
to en funcién do tempo. Deducese que:

18.

Un depdsito se llena con el agua que sale de un grifo. Dos minutos después de que se cierre e grifo un de-
sagiie empieza a vaciar el deposito. La gréfica representa el nivel de agua en € depdsito en funcion del
tiempo. Se deduce que:

hl

timin]

A A billatardaméis tempo en encher o depdsito que o desaugadoiro en baleiralo.
El grifo tarda mastiempo en llenar &l deposito que el desagiie en vaciarlo.

B O desaugadoiro tarda méis tempo en baleirar o depésito que a billa en enchelo.
El desaglie tarda mas tiempo en vaciar el depdsito que € grifo en llenarlo.

C A billatardatanto tempo en encher o depdsito como o desaugadoiro en baleiralo.
El grifo tarda tanto tiempo en llenar el depdsito como el desagiie en vaciarlo.

A taboa recolle os datos dun estudo estatistico no que se preguntou polo nimero de persoas que
residian no fogar familiar. Indique a gréfica que lle corresponde.

La tabla recoge los datos de un estudio estadistico en el que se pregunt6 por €l nimero de personas que re-
sidian en el hogar familiar. Indique la gréfica que le corresponde.

n° persoas (X;) frecuencia (n;)
1 10
2 20
3 35
4 25
5 8
6 2
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19.

No estudo estatistico que se detalla na taboa da cuestion anterior verificase que:

20.

En €l estudio estadistico que se detalla en |a tabla de la cuestion anterior se verifica que:

A A medianaé 3.
La mediana es 3.

B A medianaé 35.
La mediana es 35.

C A medianaés.
La mediana es 4.

No experimento aleatorio que consiste en lanzar dias moedas, a probabilidade do suceso “sae
polo menos unha cara” é:

En el experimento aleatorio que consiste en lanzar dos monedas, la probabilidad del suceso “ sale al menos
una cara’ es.

A S
4

B o
c i
2
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3. Solucidn para as preguntas tipo test

N° A B c
1 X
2 X
3 X
4 X
5 X
6 X
7 X
8 X
9 X
10 X
11 X
12 X
13 X
14 X
15 X
16 X
17 X
18 X
19 X
20 X
N° de respostas correctas (C)
N° de respostas incorrectas (Z)
Puntuacion do test = C x 0'56 — Zx 0'125

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0’125
puntos. As respostas en branco non descontaran puntuacion.
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